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Dvacátého února skončí možnost podávat přihlášky na střední školy a víceletá gymnázia.
Po období rozhodování a výběru školy nastává čas vrcholící přípravy na jednotné přijímací
zkoušky. V tiskové zprávě EDUinu shrnujeme desatero tipů a odkazy na další zdroje, které
mohou žáci i jejich rodiče při přípravě na den D využít.

Přípravě na přijímací zkoušky se podrobně věnujeme v online Průvodci přijímačkami ve školním roce
2025/26, který jsme zveřejnili na webu eduin.cz.

Jak na přípravu: Procvičování, práce s časem i vlastním
stresem
„Doporučujeme vyzkoušet si starší testy JPZ. Na webu Cermatu najdete průvodce řešením testů a
testy k procvičování. Není nutné navštěvovat drahé doučovací kurzy, s podporou doma nebo
vzájemnou pomocí mezi přáteli se můžete dobře připravit i sami. Jen je potřeba vědět, jak na to,“
popisuje část z uvedených doporučení Nikola Šrámková, analytička EDUinu, která je zároveň
autorkou zmíněného online průvodce. Další část doporučení míří k tomu, aby si žáci rozdělili
přípravu na menší části a úkoly.

Důležitou částí příprav je i naučit se pracovat s časem a s vlastním stresem. „Doporučujeme při testu
nejprve v rychlosti projít celé zadání, označit si úlohy na tři kategorie – lehké, střední a těžké. Začít s
těmi lehkými a nasbírat na nich body, těžké si nechat na konec, pokud zbyde čas,“ popisuje možnou
strategii Nikola Šrámková.

Materiály k práci se stresem najdou žáci například na webech organizací Locika, SOFA, Nevypusť
duši. Locika má na svém webu i tipy pro rodiče, jak mohou žáky během přijímaček podpořit.

Ohledně využívání AI při přípravě na přijímací zkoušky doporučujeme být spíše obezřetní. „Určitě je
možné ji využívat pro získávání informací a vysvětlování, tak jako při běžném studiu. Není však
vhodné se na ni spoléhat příliš, při samotné zkoušce nebude možné mít k dispozici telefon ani
počítač a žák se při řešení úloh bude muset spolehnout sám na sebe,“ vysvětluje Nikola Šrámková.

Kdy a kde se budou konat přijímačky. A kdy budou výsledky
V našem online průvodci najdete i termíny obou kol přijímacích zkoušek pro všechny typy škol, na
které se zájemci a zájemkyně mohou hlásit. Výsledky JPZ budou letos zveřejněny 15. května 2026
přímo ve školách i v informačním systému DiPSy, skrze který žáci mohou podávat své přihlášky, a to
až do 20. února.
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